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問問問問　　　　　　　　題題題題 正解率

ｽﾀｰﾄ～１ＣＰ 19.2419.2419.2419.24 問題Ａ 日本のまんなかへそのまち 100%
１ＣＰ～２ＣＰ 12.5612.5612.5612.56 問題Ｂ バスが５１本多い 31%
２ＣＰ～３ＣＰ 25.3125.3125.3125.31 問題Ｃ 榛名フレッシュマンレース　第５戦（１２／２３） 77%
３ＣＰ～４ＣＰ 14.1014.1014.1014.10 問題Ｄ ２１ヶ村 69%
４ＣＰ～５ＣＰ 18.4518.4518.4518.45 問題Ｅ 生方アキ、後藤鷲郎、後藤浅一 85%
５ＣＰ～６ＣＰ 8.298.298.298.29 問題Ｆ ５２９年目または５２８年目 100%
６ＣＰ～７ＣＰ 8.268.268.268.26 問題Ｇ 林道の区間の地名の「赤仁田」と「赤仁内」が違う 100%
７ＣＰ～８ＣＰ 11.4011.4011.4011.40 問題Ｈ 相馬山、掃部ヶ岳 92%
８ＣＰ～９ＣＰ 15.9315.9315.9315.93 問題Ⅰ ４つ　（榛名神社と鳥居マークが２つと榛名山頂に社が１つ） 31%
９ＣＰ～ｺﾞｰﾙ 5.485.485.485.48 問題Ｊ 枝をゆすると実がとれるので 100%

問題Ｋ 100%
問題Ｌ １９種類 92%
問題Ｍ 松本 100%
問題Ｎ 85%
問題Ｏ ２５５２秒
問題Ｐ １２種類 100%
問題Ｘ－１伊香保町：石段とスケートの（町）

箕郷町：梅香る古城の里 100%
榛名町：湖と果物の里

問題Ｘ－２県有林 92%
問題Ｘ－３６３０００ｋｍ 62%
問題Ｘ－４３３ヶ所 38%
問題Ｘ－５北榛名山線の方が５．１ｋｍ(または５．０ｋｍ）長い 85%
問題Ｙ－１アカゲラ、ウグイス、エナガ、シジュウカラ、メジロ、ヤマガラ 77%
問題Ｙ－２ウグイス（榛名自然観察林のみ『漂鳥』　他は、『留鳥』） 85%
問題Ｙ－３⑤コマ図３５図～３６図の間 92%
問題Ｚ－１Ｆｒｅｅ
問題Ｚ－２伊香保ゴルフ倶楽部岡崎城コース 31%

【補足】
Ａ 朝一番、簡単な問題でした。全員正解。
Ｂ ＪＲが特急を含めて４１本。バスは、前橋行きの発着場が２ヶ所あり、合計９２本。駅に近い乗り場の時刻

表のみならＪＲの方が１６本多く、駅から遠いバス停のみならバスの方が２６本多くなります。
正解者４名でした。 朝一番、問題作成者もまだ歩く元気がありました。

Ｃ 『…第何戦？』と言う文面に引っかった方がいらっしゃると思いますが、素直に12/23開催のレース。
Ｄ 色分けされていましたが、長丸で囲まれた村名を素直に数えて頂いて、２１ヶ村。
Ｆ 石幢が奉造立されたのが、１４７２年５月ですので、今年の６月以降は５２９年目になりますが、問題の文
面が『今年で何年目』と不適切ですので、５２８年目も正解としました。

Ｇ 見つけにくい問題かなと思ったんですが、さすが皆さん、目を皿の様にして見ました？
Ⅰ 榛名山頂の社をどう判断するかの問題でした。問題の『…描かれた…』の文面がヒントでした。
Ｊ 全員正解でしたが、探すのに時間掛かりませんでした？　それとも、由来を元々知っていました？
Ｍ 誰か無理矢理間違えてくれる人がいないか期待しましたが…。ボーナス点あげたのに…
Ｎ この問題は、あの細い橋を渡らせたいが為の問題でした。コース作成時この看板が一番に出てきました

ので（途中でレイアウト変更し２番目になりましたが）。
Ｏ パスコン問題でしたが、『…前速度の２０％増減を繰り返した…』の表現に馴染みが無かったようです。

学生時代の計算ラリーでスペシャルと呼んでいた種類の問題です。
この問題だけで大量減点の方が。減点の上限を設ければ良かったかなと主催者反省しています。
前速度の２０％増減を繰り返すので、「２０km/h」⇒「（２０×１．２）km/h」⇒「（２０×１．２×０．８）km/h」
⇒「（２０×１．２×０．８×１．２）km/h」⇒……の繰り返しになります。
学生時代には、「増減」の他に「減増」「増減減」などがあり、引っかけ問題でした。

X-3 名物『廃車問題』です。車のあった場所は８ＣＰの先左手です。少し草がありましたが、初めて走った時に
自然に私の目に入ってきましたので、問題無いかなと思いましたが、見つけられなかったと思われる方が
５名。この為に２回走って頂いた方が２名いらっしゃいました。有り難うございます。

X-4 同じく名物『信号数え問題』です。次回からは、減点を１点／１ヶ所にしようかな…。
X-5 これも、主催者のミスで答が２つになってしまいました。コマ図３２図にある看板に書かれた距離と林道の

途中に出てくる標識の距離が違っていました。申し訳有りません。
Z-1 皆さん、なかなか面白い文面でした。例文がそうであった為に、鳥の名前を一つの単語として使われた

方がほとんどでした。その中で、高木さんがチョット違った発想で１８個も入れてくれました。皆さんの答
は、別紙にまとめました。

Z-2 『…ゴルフ倶楽部はどこでしょう？』という問題文が一応ヒントでした。素直な問題！　でも４人だけ正解。
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１８種類

キャンセル

キャンセル


